

FE DE ERRATAS DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LPN-IEC/003/2025

En relación al Procedimiento de la Licitación Pública Nacional **LPN-IEC/003/2025**, relativo a la **“Adquisición de Documentación Electoral y Material Didáctico y de Apoyo de Segunda Etapa para el Proceso Judicial Electoral Extraordinario 2024-2025”**, se hace del conocimiento de los participantes que el área requirente el día de hoy nos comunicó el siguiente cambio en el catálogo denominado **“C MAT DID PJEE 2024_2025 10 03 2025_OK”**, en el concepto número 24 en la parte de cantidad dice: **Gran total: 22,246** y debe de decir: **Gran total: 2,390**, tal y como se muestra en el cuadro que se muestra a continuación:

FEDEERRATAS:

Dice:	Debe decir:
<p>GRAN TOTAL: 22,246 Distribuidos en: 21,559: Cantidad requerida por el INE mediante el Oficio No. INE/JLC/VE/133/2025 recibido el 24 de febrero de 2025.</p> <p>Numeral 9, 1 por cada uno de los 91 SEL y 1 por cada uno de los 536 CAEL, 1 por cada integrante de los 8 CJED, y 10 de ejemplares de excente.</p> <p>687: Cantidad pautada para el IEC</p> <p>9.1. 43 9.2. 91 9.3. 15 9.4. 58 9.5. 46 9.6. 43 9.7. 183 9.8. 198 9.9 10</p>	<p>GRAN TOTAL: 2,390 Distribuidos en: 2,109: Cantidad requerida por el INE mediante el Oficio No. INE/JLC/VE/133/2025 recibido el 24 de febrero de 2025.</p> <p>Numeral 9, 3 por cada uno de los 91 SEL, y uno por cada uno de los 8 CJED.</p> <p>281: Cantidad pautada para el IEC</p> <p>9.1. 19 9.2. 37 9.3. 4 9.4. 22 9.5. 19 9.6. 19 9.7. 76 9.8. 85</p>

Lo anterior, para su consideración y que **dicho cambio se tome en cuenta para la elaboración de su propuesta técnica y económica.**